

国际·博览



三只眼小牛 被奉湿婆神

□据 新浪网

印度一小牛额头上长第三只眼, (如图)有的人从远方来拜这头牛,他们认为这头小牛是湿婆神的化身。它的主人拉杰什表示,它是“神创造的奇迹”,它被派到人间来,把好运带给村落。但这头牛没有意识到它有多出名,每天依然满足于妈妈的悉心照料。湿婆神是印度教最重要的神之一,湿婆神重要的识别特征是前额上长有第三只眼,并能放出火焰。

大开眼界

蚊子版“小强” “干尸”遇水即活

□据 中国新闻网

非洲半干燥地区有一种名叫“沉睡摇蚊”的蚊子,幼虫非常耐干旱。这种幼虫体内含水量降到3%就会进入休眠状态,只要有水就会复活。

日本研究人员发现,沉睡摇蚊有一万七千个基因,染色体组的九个片段有大量在干燥时能发挥作用的独特基因。

沉睡摇蚊的幼虫“干尸”对放射线也有很强的耐力。在国际太空站的实验显示,沉睡摇蚊在太空中遇水也能复活。

这位英国“潮奶奶”—— 72岁开始冒险 90岁游历100多个国家



□据 新华网

美国马里兰州老奶奶Mary Lou Mahaney, (如图)72岁开始环球冒险,90岁时足迹已遍布七大洲四大洋,游历了100多个国家。这位老奶奶的老伴是个宅男,以前很少出去,老伴去世后她决定一个人好好看看这个美丽的世界:“每天早上起来就觉得生活如此充实。亲眼去看世界各地的历史古迹真是特别美妙的体验。”



英一对母女同天入院待产 两个可爱宝宝酷似双胞胎

□据 国际在线

英国皇家普莱斯顿医院曾见证了神奇的一幕,来自英国兰开夏郡的一对母女同天入院待产,母亲艾莉森和女儿所生宝宝仅差3天。如今,两个同龄宝宝又在同一天上学,她们外貌相似,经常被当成双胞胎,然而两人却是姨甥女关系。(如图)

除此之外,母女俩随后又各生育一名女孩。既是外婆又是母亲的艾莉森看到4个女孩后说:“她们4个像姐妹一样,我觉得我们家太神奇了!”

主人不愿见死不救 出钱为鱼治脑瘤



□据 搜狐新闻

澳大利亚一条患脑瘤金鱼的主人不愿见死不救,让它在动物医院接受了脑瘤切除手术。(如图)如今,这条10岁大的金鱼已经恢复健康,并且预计可以再活一二十年。

大约一年前,金鱼乔治的脑瘤向外膨胀,头部也渐渐长出一块大肿瘤。它的主人乔伊斯和奥尔顿上周向当地的动物医院求救,动物医院医生透露,这块脑瘤在乔治的头中生长了一年多,乔治在进食和游动方面都有困难,并受到其他金鱼的欺凌。

洛阳晚报
招聘专栏
刊登时间:周一至周六
广告热线:65139977
65139988

某社区卫生服务站诚招
高新区华夏路社区卫生服务站诚邀口腔、皮肤、疼痛等科室加盟发展。
电话:64380566

洛阳凤凰公墓

凤凰公墓是经河南省民政厅批准的合法经营性公墓,位于310国道与机场路交叉口向东300米路北,交通便利,陵园座北朝南,头枕邙山,脚踏洛水,造型多样,是缅怀亲人的绝佳胜地。
即日起持此报购墓者八折优惠

招聘业务人员数名

电话: 62267414 13592078755
网址: www.lyfhly.com